
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η κεντρική προεκλογική
συγκέντρωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ στη Θεσσαλονίκη (21/1/2015)

Στη γεμάτη αίθουσα του Σινέ Αλέξανδρος πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το απόγευμα της Τετάρτης 21/1
η κεντρική προεκλογική συγκέντρωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ στη Θεσσαλονίκη.

Αγωνιστές του εργατικού, λαϊκού και νεολαιίστικου κινήματος, της πάλης ενάντια στους χρυσοθήρες στη
Χαλκιδική, των συνελεύσεων στις γειτονιές και των πρωτοβουλιών αλληλεγγύης, έδωσαν το παρόν
στέλνοντας ένα μήνυμα αισιοδοξίας για τη δυναμική της ανατρεπτικής Αριστεράς. Ανάμεσα τους ο
Θανάσης Αγαπητός, περιφερειακός σύμβουλος Κ. Μακεδονίας και μέλος της ΕΕ της ΕΔΟΘ/ΝΤ ΑΔΕΔΥ, ο
Ηλίας Σμήλιος, δημοτικός σύμβουλος Αμπελοκήπων-Μενεμένης και μέλος του ΔΣ της ΔΟΕ, ο Δημήτρης
Βλαχομήτρος, δημοτικός σύμβουλος Θέρμης και υποψήφιος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ στη Β΄ Θεσσαλονίκης, ο
Γιάννης Λαθήρας, πρόεδρος της Γ΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης, ο Χρήστος Ζαγανίδης, πρόεδρος της Ε’ ΕΛΜΕ
Θεσσαλονίκης.

Στην εκδήλωση που συντόνιζε η Βούλα Τάκη, συνταξιούχος εκπαιδευτικός και υποψήφια στην Α’
περιφέρεια Θεσσαλονίκης, παρουσιάστηκαν οι υποψήφιοι στην Α’ και Β’ Θεσσαλονίκης, καθώς στο
ψηφοδέλτιο Επικρατείας, ενώ προβλήθηκε οπτικοακουστικό υλικό από τους κοινωνικούς αγώνες και την
προεκλογική καμπάνια της ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ.

Πρώτη ομιλήτρια ήταν η Αρετή Σκουνάκη, π. Μέλος του ΔΣ του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης και
της Εναλλακτικής Πρωτοβουλίας Δικηγόρων και υποψήφια στην Α’ Θεσσαλονίκης. Αναφέρθηκε στις αιτίες
και τα χαρακτηριστικά της μνημονιακής λαίλαπας και την ανάγκη για μια Αριστερά που θα συγκρουστεί
με την πολιτική κυβερνήσεων-ΕΕ-ΔΝΤ, με στόχο την ολοκληρωτική ανατροπή της. Με διαγραφή του
χρέους, έξοδο από ευρώ-ΕΕ, εθνικοποίηση των τραπεζών, εργατικό έλεγχο. Με ασυμβίβαστο δημοκρατικό
αγώνα για τις πολικές ελευθερίες, τα κοινωνικά δικαιώματα, το τσάκισμα του φασισμού και του
ρατσισμού.

Η Φύλλια Πολίτη, φοιτήτρια Νομικής, δημοσιογράφος, υποψήφια στην Α΄ Θεσσαλονίκης, αναφέρθηκε στον
καθοριστικό ρόλο των κινημάτων και των εργαζομένων στην πολιτική χρεοκοπία της συγκυβέρνησης ΝΔ-
ΠΑΣΟΚ. Τόνισε τη δυνατότητα του εργατικού κινήματος να σφραγίσει τις εξελίξεις στην επόμενη περίοδο
για να ξηλωθεί η πολιτική των σαμαροβενιζέλων που θα ηττηθεί την Κυριακή. Το εργατικό κίνημα και η
αντικαπιταλιστική Αριστερά μπορούν να αποτρέψουν την υποχώρηση και το συμβιβασμό με τους
δανειστές, το κεφάλαιο και τις τράπεζες.

Ο Γιώργος Γρόλλιος, πανεπιστημιακός, υποψήφιος με το ψηφοδέλτιο Επικρατείας, αναφέρθηκε στο
πραγματικό δίλημμα των εκλογών της Κυριακής, που είναι η συνέχιση της αντιλαϊκής καταιγίδας που
ξεκίνησαν με τα μνημόνια οι κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και η Τρόικα ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ ή η απελευθέρωση από το
χρέος, τα μνημόνια και το ευρώ. Αυτό το δρόμο προτείνει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ, απορρίπτοντας τη
διαχείριση της φτώχειας μέσα στη φυλακή ΕΕ και ΝΑΤΟ, σε συμβιβασμό με τους δανειστές τοκογλύφους
που προτείνει ο ΣΥΡΙΖΑ. Η πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ αναδεικνύει την Αριστερά της επόμενης μέρας,
ασυμβίβαστη, ανατρεπτική, με την ελπίδα για ένα καλύτερο κόσμο.

Το λόγο στη συνέχεια πήραν οι υποψήφιοι στην Α’ Θεσσαλονίκης, Νίκος Κυριακίδης, Κίμωνας Παπαθωμάς,
Κώστας Σαμδάνης, Γιώργος Μαυρομάτης και ο Φώτης Μπίλιας, στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΤΗΣ ΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/01/thessaloniki.jpg


ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α-Μ.ΑΡ.Σ

ΑΝΤΑΡΣΥΑ-Αντικαπιταλιστική Αριστερή Συνεργασία για την Ανατροπή
ΜΑΡΣ-Μετωπική Αριστερή Συμπόρευση
Πολιτική συνεργασία δυνάμεων και αγωνιστών-τριών


